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Notulen MR vergadering Jozefschool en Nieuwe Jozef Weesp 
10 januari 2024 

 
Datum: 10 januari 2024 
Tijd: 19:30 inloop, 19:30-21:30, locatie: Fort 
Aanwezig: Christa, Desirée, Matthijs, Claudia, Bas, Anke, Astrid, Remon 
Aanwezig op uitnodiging: Remon en Macs Rosielle (secretaris GMR – 19:45-20:15) 
Afwezig: Alex 
 
 
1. Vaststelling agenda en ingekomen stukken 

1.1 Opening 
• Bas heet Astrid welkom als nieuw lid van de leerkracht geleding in MR, zij neemt de termijn van Ronald over 
• Bas informeert dat Alex afwezig is vanwege geboorte van zijn zoon 
• Claudia informeert dat Macs Rosielle zal aansluiten om toelichting te geven over de GMR 

  
1.2 Vaststellen agenda  
Toelichting vanuit de GMR wordt als agendapunt toegevoegd 
 
1.3 Vaststellen notulen vorige vergadering  
De notulen van de vorige vergadering zijn nog niet opgesteld, deze actie ligt bij Alex. 
  
1.4 Ingekomen stukken 

• E-mailwisseling Matthijs met GEM en Gemeente Amsterdam over Weespersluispark  
 
1.5 Openstaande actiepunten 

• Alex: Achterstand notulen aanleveren tbv website  open 
• Alex: Notulen vergadering 22 november  open 
• Extra notulen summier publiceren  open 
• Actie vergadering 4 of 5 CvB  besproken tijdens vergadering 
• Mei/juni 24 schoolgids komend jaar  open 

 
2. Agendapunten MR 
1. [1935-1940] Update Weespersluispark [Matthijs]  

Matthijs heeft voorafgaand aan de vergadering de e-mailwisseling met de GEM en Gemeente Amsterdam gedeeld 
over de aanleg van het Weespersluispark en de mate waarin hierin rekening wordt gehouden met de behoeften 
vanuit beide scholen (BSW en DNJ). In de mails wordt bevestigd dat het park ruimte zal bieden aan de scholen om de 
kinderen buiten te laten spelen tijdens pauzes, buitengym te organiseren en een moestuin te onderhouden. Dit 
laatste is nog wel in verdere afstemming met de Gemeente Amsterdam, zij zullen het beheer doen. De MR zal op de 
hoogte gehouden worden tijdens de verdere aanleg van het park. Voor nu zijn er over dit onderwerp geen verdere 
vragen. 
 

2. [1940-2015] Toelichting vanuit GMR [Macs] 
Macs stelt zichzelf voor en licht de rol van de GMR toe, onder andere in relatie tot het CvB. De GMR is voornemens 
om beter in contact te staan met alle MR’en van de ASKO en Macs wordt hiervoor de contactpersoon richting De 
Jozefschool en De Nieuwe Jozef. De wederzijds behoefte is om goede aansluiting bij elkaar te vinden en af te 
stemmen welke thema’s op welk niveau geadresseerd dienen te worden en daarin op de hoogte te zijn van ieders 
standpunten. 
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3. [2015-2045] Status verbeterplan [Remon] 

De afgelopen tijd is gewerkt aan een plan om alle verbeteringen goed over twee jaar tijd uit te spreiden. Op deze 
manier wordt ervoor gezorgd dat de tijdslijnen realistisch zijn en laten we als school ook richting de inspectie zien dat 
onze verbeterplannen voor de langere termijn gelden. Op dit moment lopen een hoop verbeterinitiatieven en deze 
komen steeds beter bij elkaar, hoewel het voor de collega’s soms nog wel wat lastig kan zijn om het overzicht te 
houden. De school is volop in beweging en ontwikkeling, op een positieve manier. Door de MR werd benadrukt dat 
het belangrijk is om alle collega’s duidelijkheid te blijven verschaffen in alles wat er gaande is. 
Daarnaast werd benoemd dat veel collega’s deze periode als intens ervaren. Dat komt deels door alle ontwikkelingen, 
maar ook door relatief hoog ziekte verzuim en weinig mogelijkheden om dit goed op te vangen. De druk ligt hoger 
dan normaal. De hoop is wel dat dit zal afnemen naarmate de nieuwe ontwikkelingen steeds meer gemeengoed 
worden. 
Samenvattend wordt geconstateerd dat de school op schema ligt met het realiseren van de beoogde verbeteringen 
en gaat de school met vertrouwen richting het volgende inspectie bezoek. 
 

4. [2045] Nieuwe blik termijnagenda  verplaatst naar volgende vergadering vanwege afwezigheid Alex 
(secretaris) 

 
5. [2045-2100] Voorbereiden bezoek CvB 

Naar aanleiding van de brief die de MR afgelopen juli naar het CvB heeft verstuurd, als begeleiding bij het 
verbeterplan, heeft het CvB aangegeven dat ze een keer bij een MR vergadering willen aansluiten. Dit staat gepland 
voor de volgende vergadering. Dit bezoek is voorbereid, met in acht neming van alle ontwikkelingen sinds het 
versturen van de brief naar het CvB. De MR heeft besproken om de volgende onderwerpen in te brengen tijdens het 
gesprek met het CvB met als doel om alle ouders nadien te kunnen informeren over onderwerpen waar vaak vragen 
voer worden gesteld: 

- Status van voorgenomen verbeteringen naar aanleiding van het inspectierapport vanuit perspectief van het 
CvB en vanuit het perspectief van de MR; 

- Zienswijze CvB op overkoepelend financieel beleid, met name wat betreft de implicaties voor verschillende 
typen scholen (‘plofscholen’ versus noodlijdende kleiner wordende scholen); 

- Zienswijze CvB op implicaties groei Weespersluis op DNJ en eventuele toekomstplannen voor nieuwe ASKO 
scholen in deze omgeving. 

 
6. [2100-2125] Update financiën [Remon]   

Remon geeft update van de financiën. De begroting voor volgend schooljaar is voor alle scholen van de ASKO nog niet 
goed gekeurd. Samen met het CvB wordt gekeken naar hoe de tekorten binnen de stichting structureel kunnen 
worden opgelost. De school heeft de opdracht gekregen om goed naar de formatie voor volgend schooljaar te kijken. 
Tot slot is er besproken dat de extra vakken zoals muziek en drama wellicht op een andere manier bekostigd kunnen 
worden. 
 

7. [2125] WVTTK 
 
3.  Agenda volgende vergadering:  

• Nieuwe blik termijnagenda 
• Gedragsprotocol (deze is nog niet in definitieve vorm bij MR)  
• Formatie minder fragiel (stel voor om vergadering in maart hieraan te besteden als thema)  
• Informatie verstrekken over kosten tekenen/muziek etc.  
• Begroting delen voor komende vergadering (wellicht de begroting delen eind januari zodat we hier in maart 

goed over kunnen spreken) 
4.  Overige, rondvraag en afsluiting 
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